



Кузнецов Иван Андреевич.

Родился в 1924 году.

В 1942 году пришла повестка Ивану. Восемнадцатилетним юношей в числе шестидесяти добровольцев ушел он на фронт. Ивана Андреевича зачислили в полковую школу, где готовили младших командиров-минометчиков. Получив звание сержанта Иван Андреевич был направлен в запасной полк на станции Поливанова. В их полку было много узбеков, плохо знающих русский язык. И.А. Кузнецов затратил много сил, пока обучил их минному делу. В 1943 году их полк направили на оборону Сталинграда. Надолго в его памяти останется форсирование Днепра.

Был легко ранен в правую ногу под Одессой, лечился там же в госпитале №1134.

Награжден медалью «За победу над Германией»

В 1962 году он приехал на работу в совхоз слесарем в животноводство, где проработал до пенсии.

